

С П Р А В К А
о подготовке кадров

I. В 1974 году комбинату было запланировано подготовить вновь принятых рабочих 500 человек. План подготовки кадров выполнен. Фактически подготовлено в 1974 году новых рабочих - 504 человека, в том числе за IY квартал - 32чел. Основной формой обучения было индивидуальное обучение путем закрепления учеников за квалифицированными рабочими. Параллельно с практическим обучением в основных производствах организовывались группы теоретического обучения. В программу теоретического обучения кроме материала по специальности включалось изучение экономики в течение 30 часов. Всего подготовлено индивидуальным путем 434 человека, продолжают обучение 113 человек.

Путем группового обучения подготовлено 49 человек (лифтеры, накатчицы, тельферисты). На родственных предприятиях продолжают обучение 2 человека.

В учебных комбинатах, в школах, на курсах подготовлено 15 человек. 6 человек обучено в порядке переподготовки. Кроме того в 1974 году в рабочий коллектив влилось 179 молодых рабочих, выпускников ГПТУ-40.

II. Повышение квалификации рабочих, ИТР и служащих.

I. Повышение квалификации рабочих. В 1974 году повысили квалификацию 1915 человек рабочих при плане 1356, в том числе за IY квартал повысили квалификацию - рабочих. Повышение квалификации рабочих производилось:

- а) на производственно-технических курсах -281 человек
- б) на курсах обучения вторым к совместным профессиям - 60 чел.
- в) на курсах целевого назначения - 162 чел.
- г) в школах по изучению передовых методов труда - 353 человека.

- 54 -

2.

д) прочие виды повышения квалификации - 57 человек.

е) в народных университетах, экономических школах и школах ком.труда повысили квалификацию 982 человека. В настоящее время владеют экономическими знаниями 1102 рабочих.

2. Повышение квалификации ИТР и служащих.

На 1974 год запланировано повышение квалификации инженерно-технических работников и служащих - 50 человек, в т.ч. 10 человек на курсах повышения квалификации.

Фактически повысили квалификацию 199 человек, в т.числе с отрывом от производства на курсах повышения квалификации при Министерствах и в институте повышения квалификации 18 человек. Продолжают повышать свою квалификацию 236 человек.

В народных университетах, экономических школах и др.видах экономического обучения повысили квалификацию 102 человека, продолжают обучаться 160 человек.

Начальник отдела подготовки
кадров:

Яг /Дукуре/